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Landeshauptstadt i
An den Stadtbezirksrat Linden-Limmer  (zur Kenntnis)
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15-0068/2013 F1

0

6.1.1.

Antwort der Verwaltung auf die
Anfrage Sanierung Kita Hohe Straße
Sitzung des Stadtbezirksrates Linden-Limmer  am 30. 01.2013
TOP 6.1.1.

Im Mai dieses Jahres soll die neue Kita Posthornstraße bezugsfertig sein. Aufgrund 
einer Anfrage vom 22.2.2012 wurde dem Bezirksrat mitgeteilt, dass es entsprechende 
Planungen für eine Sanierung der Kita Hohe Straße gibt. Die Finanzierung ist in der 
mittelfristigen Finanzplanung vorgesehen.

Wir fragen die Verwaltung:
1. Gibt es schon konkrete Planungen, wann die Sanierung erfolgen soll?
2. Wie wird das Gebäude nach Auszug der jetzigen Nutzer vor Beginn der Sanierung 
gesichert?
3. Wann ist mit einem Beginn der Baumaßnahmen zu rechnen?

Antwort

Zu 1.:
Die Planungskosten für das Bauvorhaben Kita Hohe Straße sind für 2013 eingestellt. 
Die Planung konnte aus Kapazitätsgründen noch nicht begonnen werden. Wir gehen davon 
aus, dass dies in diesem Frühjahr erfolgen wird.

Zu 2.: 
Nach dem Auszug wird die Kita Hohe Straße entsprechend den gegebenen 
Verkehrssicherungspflichten und den städtischen Regelungen zum Leerstand von 
Gebäuden gesichert.

Zu 3.: 
Die Mittel für die Umsetzung der Baumaßnahmen sind für das Jahr 2014 vorgesehen.
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